

# 中国ETC服务平台正式上线运营

## 车主可在线申办ETC

记者18日从交通运输部了解到,中国ETC服务平台当日正式上线提供服务,车主可通过国务院客户端小程序ETC服务专区或交通运输部官方微信ETC服务平台免费在线申办ETC。

交通运输部有关负责人表示,为实现不停车快捷收费目标,今年年底前,在籍汽车ETC安装率将力争达到80%,高速公路入口车辆使用比例达到90%,基本实现不停车快捷收费。截至目前,我国

ETC发行量已达10696.74万。

这位负责人表示,为进一步推动ETC发行工作,交通运输部联合中国政府网共同推出中国ETC服务官方小程序平台,实现ETC线上免费办理、线下送货上门,并向车主提供在线安装教程,自动激活使用。目前,全国各地车主用户可通过关注交通运输部官方微信公众号或使用国务院客户端小程序,进入ETC服务专区进行办理、查询等相关业务。 □ 据新华社

## 31省份上半年GDP出炉: 广东率先迈过5万亿大关 列第一

上半年中国31省区市GDP数据近日陆续揭晓。广东、江苏、山东总量全国领先,其中广东率先迈过5万亿元(人民币,下同)大关。在GDP同比增速方面,云南以9.2%领跑,贵州、西藏紧随其后。

记者17日自中国国家统计局数据库查询得知,目前中国31省区市上半年GDP数据已全部公布。总体而言,面对错综复杂的国际国内形势,上半年中国经济运行总体平稳、稳中有进,GDP总量达到45.09万亿元。

从各地数据看,上半年,广东是“5万亿元俱乐部”的唯一成员,GDP总量约为5.05万亿元。江苏、山东GDP总量均跨过4万亿元关口,分别为4.86万亿元和4.18万亿元。紧随其后,浙江、河南、四川三省GDP总量超过2万亿元。此外,上海、北京、天津、重庆四大直辖市GDP总量均突破万亿元。

从增速来看,上半年中国GDP同比增长6.3%,运行在合理区间。在地方层面,共有16地上半年GDP增速“跑赢”全国,北京与全国增速持平。具体而言,有3省区上半年GDP增速达到9%。其中,云南增长9.2%,居全国第一位;贵州和西藏均增长9.0%,并列第二。

在榜单另一端,吉林、黑龙江、天津位列最后三名,增速分别为2.0%、4.3%、4.6%。值得一提的是,尽管东北地区经济增速仍相对靠后,但其近一段时间出现的恢复性增长势头已吸引诸多投资。上半年,宝马、沙特阿美、招商局、恒大、阿里巴巴等一批大企业均跨过山海关,投资东北布局落子。

分析人士认为,更有质量和效率的投资将为东北地区发展进一步积蓄力量,当地应充分把握机遇,优化自身产业结构,培育经济增长新动能。

□ 据中新社

## 借调人员8年不交党费被除名 相关党支部负责人被处理

一名教师借调外单位工作长达12年,其间8年多没有交党费,即使在正式调入借调单位后仍不交党费……据湖南省茶陵县纪委监委日前通报,该县交通运输局工作人员尹美林被党内除名。

茶陵县纪委监委调查发现,2005年7月,茶陵县火田中学教师尹美林借调到县交通运输局,至少从2010年起,尹美林既未在原单位交党费,也未在借调单位交党费。2017年6月,尹美林正式调入县交通运输局后,仍未交党费。经认定,从2010年1月至2018年8月,一共104个月,尹美林都没有交党费。根据有关规定,党员如果没有正当理由,连续6个月不交党费,就被认为是自行脱党。2019年5月,尹美林被党内除名处理。时任火田中学党支部书记的谭某、组织委员龙某,对尹美林未按时交党费没有及时提醒,对尹美林长期不交党费问题未及时处理,两人都受到批评教育处理;县交通运输局党总支书记刘某和时任交通局机关党支部书记谭某,均受到书面诫勉处理。

□ 据新华社

## 国内网民人均安装56款APP 日均使用手机4.7小时

极光(Aurora Mobile)发布的《2019年Q2移动互联网行业数据研究报告》显示,截至今年6月,国内移动网民数增长至11.34亿。报告显示,2019年第二季度,移动网民人均安装APP总量为56款。人均APP每日使用时长为4.7小时。

□ 据中新社

## “3D送双重好礼”来了

为回馈广大彩民对福彩3D的喜爱,经省福彩中心研究决定,自2019年8月19日起,在全省开展“3D送双重好礼”活动。活动为彩民准备了幸运红包、海南游、华为手机和格力落地扇等礼品,礼品种类多且丰厚。

### 单张票满20元即可参加

活动期间,凡购买3D彩票,单张票面金额满20元即可参加活动。其中,中得单选或组选的中奖彩票,参加送幸运红包活动。彩民可通过安徽福彩官方微信(ahfc1987)活动专栏扫描中奖彩票票面二维码,均能中得50-99元的幸运红包,红包总价值240万元,先到先得,送完为止!

单张票面金额满20元但未中奖的3D彩民也有惊喜。彩民可通过活动专栏,扫描票面二维码参与每天的转盘抽奖活动。活动设两个奖项。一等奖:首先是送海南游名额,每天送7个,共计140个名额;接着海南游名额全部抽完后,开始抽华为P30手机,每天送10部,共310部。二等奖:格力落地扇。每天送60台,共

3060台。按照活动安排,如送幸运红包活动提前结束,转盘抽奖活动不受影响,将继续开展直至奖品发完。

### 多期票不能参加活动

根据活动规则要求,彩民从购票次日起7天内,每天10:00-20:30可以通过安徽福彩官方微信扫描票面二维码参与活动(每张票的扫票时间为1周,且每个微信用户每日最高限制扫票20张)。中奖彩票按注派发幸运红包。彩民在收到幸运红包后,需及时拆开并通过“转零钱”按钮领取红包奖金;否则,视为自动放弃。

按照要求,此次活动仅限于我省福彩投注站点售出的3D彩票,不含智能终端售出的彩票。3D游戏多期票也不在此次活动范围。

8月19日开始,购3D单张彩票满20元,中单选或组选,必中幸运红包;不中奖也有机会抽中旅游、手机、落地扇等礼品,真是礼品丰厚、机会多多,彩民朋友记得参加哦! 活动详情请咨询各地福彩投注站或登录安徽福彩官方微信了解。 □ 卢金涛



安徽福彩

### □ 福彩资讯

#### 淮南福彩扎实开展警示教育

7月30日上午,淮南市福彩中心召开“以案示警、以案为戒、以案促改”警示教育讲座。淮南市福彩中心和中福在线销售厅全体工作人员参加了警示教育讲座。讲座紧扣中央、省委、市委精神,紧密结合实际,从“别过糊涂日子,党纪政纪的应知应会”“分清什么是爱、什么是害;容易忽视的两个责任”等种种表现,剖析原因、提出对策,对全员深化思想认识,推动“三个以案”警示教育具有较强的现实意义和指导作用。 □ 刘炜

#### 池州福彩为站点送清凉

近日,池州市福彩中心为全市所有福彩站点送上毛巾、沐浴液、电蚊香等夏季慰问品,让福彩一线站主们在炎炎烈日里感受到实实在在的“清凉”。每到一个站点,市场管理员都仔细地询问站主们的销量情况和生活中遇到的困难,并想办法尽快帮助其解决问题。 □ 李安

#### 芜湖福彩安全巡检为站点护航

近日,芜湖市福彩中心对全市福彩投注站进行安全巡检。市场管理员们克服高温天气,到各福彩投注站检查用电设备是否老化,消防灭火器材等是否按要求配备并在使用期限内。对达不到要求的、问题严重的销售站点,向他们指出问题所在,提出整改方案和解决办法,并限期整改。巡检中,市场管理员们反复叮嘱投注站站主和销售员一定要注意防暑降温以及用电安全,确保福彩销售工作在高温中安全、平稳进行。 □ 卫竹筠



为助力省级文明示范县创建工作,发挥好党员先锋模范作用,近日,郎溪福彩的小伙伴们在县民政局机关支部组织带领下和志愿者一道走进网格卫生区开展“文明创建的主题党日”活动。同时,福彩小伙伴们和志愿者们还分组到福海花园小区和涛峰路沿街商铺开展致致市民一封信、开展问卷调查,广泛宣传争创省级文明示范县是每一位市民的责任和义务,营造人人参与创建的良好氛围。 □ 黄德宝